

Звіт
про діяльність у 2017 році депутата Запорізької обласної ради
Авраменко Наталії Вікторівни

Робота депутата в постійній комісії обласної ради		Робота депутата на сесіях обласної ради				Робота депутата на закріпленій території		Інша діяльність		
Участь у засіданнях постійної комісії	Участь у складі робочих груп по вивченню питань	Участь у роботі сесії		Рішення, які внесені на сесію за ініціативою депутата	Кількість та зміст депутатських запитів	Кількість проведених прийомів громадян	Конкретні справи депутата на закріпленій території	Стан використання депутатського фонду	Виступи депутата на телебаченні та радіо	
		У тому числі:								
		В секретаріаті	В лічильній комісії							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
8	4	8	-	-	2	2	10	Надавала громадянам матеріальну допомогу, сприяла виділенню санаторно-курортних путівок до санаторіїв різних профілів та лікуванню. Сприяла оперативному втручанням в обласних установах і закладах (офтальмологія, онкологія, ортопедія); отриманні слухових апаратів, проведенні щеплень, калоприймача. Проведенні МРТ, КТ, УЗД. Встановленні груп інвалідності. Проводила роботу щодо проведення	Депутатський фонд використаний у повному обсязі	27 виступів на телебаченні та 8 на радіо

								опалення ДЮСШ, питань реформування Оріхівської ЦРЛ, центрів ПМСД, сільської медицини. Сприяла в придбанні санітарного транспорту в Оріхівській ЦРЛ та Оріхівській ЦПМСД, в придбанні комп'ютерів для навчальних закладів, в придбанні медичного обладнання в в Оріхівську ЦРЛ		
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Депутат обласної ради _____ Н.В. Авраменко

ПРОТОКОЛ

зборів виборців **Преображенської об'єднаної територіальної громади
Оріхівського району**

Місце проведення: **КЗ «НВК «Основа» Преображенської сільської ради
(вул. Польова, 1 с. Преображенка, Оріхівський район)**

Дата проведення: **08.02.2018**

У зборах взяли участь **874 виборця**

Головуючий на зборах **Денисенко Володимир
Васильович**

Секретар зборів **Дроздова Ірина Іванівна**

Порядок денний:

Звіт депутата обласної ради від Оріхівського району **Авраменко Наталії
Вікторівни** про свою роботу за 2017 рік.

Зі звітом виступала депутат обласної ради Н.В. Авраменко, яка визначила наступні вектори своєї діяльності:

1. Робота у постійній комісії обласної ради з питань охорони здоров'я, охорони материнства та дитинства: реформування системи охорони здоров'я в області та в Оріхівській і Преображенській ОТГ. У процесі децентралізації оптимізація мережі лікувальних установ відповідно до потреб населення, забезпечення підготовки висококваліфікованих медичних кадрів, які мають працювати у сільській місцевості. Поліпшення матеріально-технічної бази лікувальних установ. забезпечення сучасним обладнанням.
2. Участь у роботі сесій Оріхівської районної, Оріхівської міської, Преображенської сільської рад, громадських слуханнях з питань, що стосуються соціально-економічного розвитку виборчого округу.
3. Планування заходів соціально-економічного розвитку та їх виконання: ремонт системи водопостачання по вул. Герої Крут та вул. Гетьмана Сагайдачного у м. Оріхові, ремонт даху в Оріхівській ЗОШ № 3 І-ІІ ст., ремонт очисних споруд на р. Конка, ремонт у хірургічному та пологовому відділеннях Оріхівської центральної районної лікарні, забезпечення сучасним обладнанням операційного блоку хірургічного відділення Оріхівської центральної районної лікарні, ремонт дитячо-юнацької спортивної школи м. Оріхова. Розвиток інклюзивної освіти у дошкільних навчальних закладах та закладах загальної середньої освіти (створення медіатеки у КЗ «НВК «Основа» Преображенської сільської ради).
4. Діяльність щодо збереження і зміцнення здоров'я мешканців Оріхівської та Преображенської громад: профілактичні медичні огляди представників трудових

колективів на базі КЗ «Обласний медичний центр репродукції людини» Запорізької обласної ради (близько 550 осіб на рік); виїзди бригади лікарів вузьких спеціалістів лікувальних установ обласного центру для проведення медичних оглядів і консультації ветеранів війни і праці, дітей та підлітків на базі сільських фельдшерських пунктів за місцем проживання; організація занять лекторію для батьків учнів закладів загальної середньої освіти щодо збереження і зміцнення репродуктивного здоров'я. У минулому році консультації виїзних бригад лікарів отримало понад 600 осіб.

5. Виконання доручень виборців. За участю помічників депутата проведено 10 прийомів громадян. Розглянуто 338 звернень. Організовано звіти перед трудовими колективами, зібраннями громад щодо депутатської діяльності. Забезпечено участь у роботі «гарячої лінії» контактного центру Запорізької обласної ради у травні минулого року.

6. Участь в організації та проведенні масових заходів: Дня вчителя, Дня медичного працівника, свята до Дня міста Оріхова, свята до Дня Івана Купала у с. Преображенка, акції Всеукраїнського благодійного фонду «Від серця до серця».

В обговоренні звіту взяли участь :

В.А. Сідун – голова Преображенської сільської ради

В.О. Козир – головний лікар КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Преображенської сільської ради

О.А. Чиж – заступник директора КЗ «НВК «Основа» Преображенської сільської ради

Ю.І. Терно – староста с. Вільнянка


Л.В. Шкапа – депутат Преображенської сільської ради

О.С. Бойко – член виконкому Преображенської сільської ради

Збори виборців вирішили: звіт депутата обласної ради від Оріхівського району Н.В. Авраменко взяти до відома. Роботу депутата Н. В. Авраменко у 2017 році вважати задовільною.

Проголосували «ЗА» - 874, проти – 0, утрималися – 0.

Голова зборів



В.В. Денисенко

Секретар



І.І. Дроздова

Підписи В.В. Денисенка та І.І. Дроздової підтверджую.

Голова Преображенської

сільської ради



В.А. Сідун